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 حساب فدراسیون ناشنوایان 
بسته شد

سرپرست فدراسیون ناشنوایان از بسته شدن حساب 
این فدراسیون به دلیل بدهی میلیاردی خبر داد. 
محمد اسد مسجدی در این باره گفت: »طی ۲ 
ماهی که فدراسیون را تحویل گرفتم با توجه به 
اینکه سال المپیک بوده بدهی‌های زیادی متوجه 
این فدراسیون بوده؛ به طوری که ۳۸ سند داشتیم 
و تقریباً این تعداد در حال افزایش است. در حال 
حاضر بدهی فدراسیون چیزی حدود ۴۰ میلیارد تومان 
است که از این مبلغ تقریباً ۶ میلیارد آن را توانستیم 
تسویه کنیم.« مسجدی ادامه داد: »وزارت ورزش در 
سال گذشته 2/5 برابر بیشتر از تفاهمنامه‌ای که با 
فدراسیون ناشنوایان داشته کمک مالی کرده و در 
حقیقت براساس تفاهمنامه، فدراسیون ناشنوایان 
بالای ۱۵۰ درصد بودجه دریافت کرده و وزارت ورزش 
حمایت کاملی از این فدراسیون داشته است. برای 
اینکه بتوانیم بدهی‌های فدراسیون را تسویه کنیم کل 
بدهی‌ها را دسته‌بندی کردیم و آن را با وزارت ورزش 
در میان گذاشتیم و تا جایی که بتوانند به ما کمک 
می‌کنند.« مسجدی همچنین از بسته شدن حساب 
مالی فدراسیون ناشنوایان به دلیل بدهی به یک 
شرکت هواپیمایی خبر داد: »حدود ۲ هفته است که 
حساب مالی فدراسیون به دلیل بدهی ۱۷ میلیاردی 
بابت خرید بلیت به یک شرکت هواپیمایی بسته 
شده که از احمد دنیامالی وزیر محترم وزارت ورزش 
خواهش کردیم تا پیگیر این موضوع باشند و ایشان 
نیز قبول کردند تا خودش واسطه شود تا حساب مالی 

فدراسیون سریع‌تر باز شود.«   

 میزبانی بوشهر
 از اردوهای تیم ملی کشتی  

عبدالرضا دشتی رئیس هیأت کشتی استان بوشهر 
از میزبانی این استان برای برگزاری اردوهای 
تیم‌های ملی کشتی فرنگی نوجوانان و جوانان 
در سال ۱۴۰۵ خبر داد. دشتی با اشاره به ضرورت 
تقویت زیرساخت‌های کشتی در شهرستان‌ها گفت: 
»برای فعال‌سازی این رشته در سطح استان، تأمین 
تشک کشتی و فراهم‌شدن فضای مناسب تمرین 
در شهرستان‌ها ضروری است تا بتوانیم شاهد 
گسترش فعالیت‌ها و استعدادیابی مؤثر باشیم. 
کشتی از رشته‌های مدال‌آور بوشهر است که در 
بخش قهرمانی نتایج قابل توجهی کسب کرده و 

مورد حمایت ویژه این اداره کل قرار دارد.«

 

کمیسیون ورزشکاران پیگیر بیمه و حقوق

 تحقق دغدغه
 20-15 ساله پارالمپیکی‌ها

رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته ملی پارالمپیک 
از تحقق سه هدف‌ مهم خبر داد تا این جامعه در 
انتظار خبرهای خوشی باشد. صادق بیگدلی، در 
خصوص عملکرد این کمیسیون که یک سال از 
تشکیل آن در دوره جدید می‌گذرد، گفت: »این 
دومین دوره کمیسیون ورزشکاران است. در همان 
ابتدا چند هدف کلی و چند موضوع اجرایی را در 
نظر گرفتیم. هدف‌های کلی شامل پیگیری موضوع 
پذیرش قهرمانان ورزشی در دانشگاه‌ها، بیمه تأمین 
اجتماعی ورزشکاران از طریق صندوق قهرمانان و 
لحاظ کردن سابقه ورزشی در بیمه تأمین اجتماعی 
بود. موضوع بیمه تأمین اجتماعی به طور کامل 
انجام شد و بحث پذیرش قهرمانان در دانشگاه‌ها 
تا 90 درصد پیش رفته است. وزارت علوم در این باره 
آیین‌نامه را داده و منتظر تأیید و تصویب آن در شورای 
انقلاب فرهنگی هستیم تا عملیاتی و اجرایی شود.« 
رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته ملی پارالمپیک 
ادامه داد: »موضوع دیگر لحاظ کردن مدال‌های 
آسیایی و جهانی ورزشکاران پارالمپیکی در صندوق 
قهرمانان بود. مدال‌های آسیایی و جهانی برای 
ورزشکاران المپیکی و غیر معلول محاسبه می‌شود، 
اما این موضوع برای پارالمپیکی‌ها صدق نمی‌کند 
و فقط مدال پارالمپیک محاسبه می‌شود. در این 
باره مکاتبه‌ای از طرف کمیته پارالمپیک با صندوق 
قهرمانان انجام شده که ان‌شاءالله به سرانجام 
برسد. این موضوع برای آن دسته از ورزشکارانی 
خوب است که مدال المپیک یا پارالمپیک ندارند.« 
بیگدلی با اشاره به پیگیری موضوع ارتقای جایگاه 
واقعی ورزشکاران پارالمپیکی ادامه داد: »مورد بعدی 
پیگیری مسائل مربوط به نفراتی هستند که در 
اردوها شرکت می‌کنند که شامل اسکان، تغذیه، 
پزشکی و... است. در این خصوص غفور کارگری 
رئیس کمیته پارالمپیک هم قول داد که تغییرات از 

اسفند یا فروردین ماه ملموس خواهد بود.«

 

23 فروردین، زمان برگزاری 
انتخابات فدراسیون کبدی

 دبیرخانه مجمع فدراسیون کبدی جزئیات برگزاری 
مجمع انتخاباتی این فدراسیون را اعام کرد. 
دبیرخانه مجمع فدراسیون کبدی در راستای 
صیانت از حقوق نامزدها و تضمین برگزاری یک 
انتخابات پویا و عادلانه، جزئیات برگزاری مجمع 
انتخاباتی فدراسیون کبدی پس از تصویب در 
هیأت‌رئیسه فدراسیون را اعلام کرد. طبق مصوبه 
اخیر هیأت‌رئیسه و پس از طی دقیق مراحل اداری 
و نظارتی، روز یکشنبه 23 فروردین‌ماه 1405، ساعت 
10 صبح به عنوان زمان رسمی برگزاری مجمع 
انتخاباتی تعیین شده است. این مجمع در محل 
آکادمی ملی المپیک میزبانی خواهد شد. 12 نفر 
برای حضور در انتخابات ثبت‌نام کردند اما مشخص 

نیست که چند نفر تأیید شدند.
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رقابت مدعیان کسب عنوان قهرمانی 
لیگ برتر والیبال همچنان با برتری و 
صدرنشینی تیم‌های بالای جدول همراه 
است. فولاد سیرجان با سرمربیگری 
بهروز عطایی و شهداب یزد با هدایت 

فنی علیرضا طلوع‌کیان تیم‌های برتر 
این هفته مقابل رقبا بودند و توانستند 
رتبه‌های اول و دومی خود در لیگ برتر 
والیبال را در این رقابت معتبر داخلی 

حفظ کنند.

»شهداب« باانگیزه بازی کرد
برتر  لیگ  هم  نوزد هفته  ه  وند پر
والیبال باشگاه‌های ایران با پیروزی 
صدرنشین‌ها و حفظ جایگاه آنها در 
صدر جدول رده‌بندی بسته شد. فولاد 
سیرجان که با هدایت بهروز عطایی در 
صدر جدول قرار دارد، اگرچه موفق شد 
رازین پلیمر را شکست داده تا همچنان 
در رتبه نخست ماندگار شود اما رازین 
پلیمر تهران شاگردان عطایی را در 
5ست جان به لب کرد تا نهایتاً با یک 
ست بیشتر بازی را به حریف سیرجانی 
واگذار کند. این درحالی بود که شهداب 
یزد با هدایت علیرضا طلوع‌کیان بعد 
از دو هفته ناکامی و شکست، سرانجام 
موفق شد پاس گرگان را مغلوب کرده 
و همچنان در رتبه دوم جدول رده‌بندی 

باقی بماند.
هفته نوزدهم لیگ برتر والیبال مردان 
ایران روز گذشته به صورت متمرکز 
محمدرضا  زنده‌یاد  سالن  سه  در 
یزدانی‌خرم، خانه والیبال تهران و 
شهید بیضایی اسلامشهر پیگیری شد. 
تیم‌های پیکان تهران، صنعتگران امید، 

شهداب یزد، فولاد سیرجان ایرانیان، 
مس رفسنجان و فولاد مبارکه سپاهان 
در این دیدارها موفق به شکست 
حریفان خود شدند. شهداب یزد که 
نایب قهرمان فصل قبل مسابقات و 
تیم دوم جدول رده‌بندی در فصل جاری 
است پس از دو هفته ناکامی مقابل 
پاس گرگان سه بر یک به پیروزی 
رسید. قطعاً در هفته نوزدهم اگرچه 
هر دو تیم فولاد سیرجان و شهداب یزد 
موفق شدند با شکست رقبا در کورس 
قهرمانی باقی بمانند، اما تیم شهداب 
پاس گرگان  بازی خود مقابل  در 
سرحال‌تر و باانگیزه‌تر از سیرجان و تیم 
عطایی در زمین بازی حاضر شد. فولاد 
سیرجان ایرانیان هم که صدرنشین 
مسابقات است در ادامه بردهای خود 
در دیداری که پنج ست طول کشید، 
سه بر دو تیم تازه لیگ برتری شده 
رازین پلیمر را شکست داد. اینطور به 
نظر می‌رسد که فولاد سیرجان هرچه 
جلوتر می‌رویم، دستش برای تیم‌های 
حریف رو شده و در بازی مقابل رقبا 

جدال دشوارتری پیش رو دارد.

سپاهان به چادرملو باج نداد
باشگاه سپاهان اصفهان که در لیگ 
 )1404 جاری) فصل  والیبال  برتر 
کنار فولاد سیرجان و شهداب یزد 
با ایستادن در رتبه سومی جدول 
رده‌بندی خود را به عنوان مدعی 
معرفی کرده است، هفته نوزدهم را 
نیز با برد و کسب امتیاز از این هفته به 
سود خود تمام کرد. والیبالیست‌های 
فولاد مبارکه سپاهان در بازی مقابل 
چادرملوی یزد که یکی از تیم‌های 
خوب و استخوان‌دار این فصل از لیگ 
والیبال است، موفق شد با حساب 
3 بر یک پیروز شده و جایگاه سومی 
خود را حفظ کند. با این حساب 
هر سه تیم اول، دوم و سوم جدول 
رده‌بندی لیگ والیبال یعنی فولاد 
یزد و سپاهان  سیرجان، شهداب 
اصفهان، در هفته نوزدهم با شکست 
رقبا همچنان خود را در کورس قهرمانی 
حفظ کردند. در سایر بازی‌های این 
هفته به ترتیب صنعتگران امید 3 بر 
یک استقلال گنبد را شکست داد، 
پیکان تهران 3 بر صفر مهرگان نور 

را مغلوب کرد و مس رفسنجان نیز 
که هفته هجدهم استراحت داشت، 
مقابل طبیعت اسلامشهر 3 بر یک 
نتیجه بازی را به سود خود تمام کرد. 
تیم شهرداری ارومیه هم که باید با 
سایپا بازی می‌کرد، به‌واسطه حذف 
این هفته  سایپا در نیم‌فصل دوم 
استراحت داشت و نتیجه بازی مقابل 
سایپا به حساب این باشگاه واریز شد. 
در پایان بازی‌های هفته نوزدهم لیگ 
برتر والیبال، فولاد سیرجان ایرانیان 
با 16 برد و 45 امتیاز همچنان در صدر 
باقی ماند و شهداب یزد با 14 برد و 42 
امتیاز شانه به شانه شاگردان عطایی 
همچنان در رتبه دوم قرار دارد و مدعی 
قهرمانی است. فولاد مبارکه سپاهان 
نیز با 12 برد و 35 امتیاز رتبه سوم 
خود را در جدول لیگ برتر والیبال 
حفظ کرد. پیکان تهران هم با 12 برد 
و 34 امتیاز بیخ گوش سپاهان برای 
ایستادن روی سکوی سومی تاش 
می‌کند. هفته بیستم لیگ برتر مردان 
چهارشنبه شب 6 اسفند با 6 دیدار 

می‌شود. پیگیری 

فدراسیون گلف که این روزها با نام 
فدراسیون لاکچری به تیتر اخبار ورزشی 
تبدیل شده، مثل تمام روزهای گذشته 
خبری را منتشر کرده با عنوان برگزاری 
سوپر لیگ که قرار است روزهای 7 و 
8 اسفند به میزبانی شهرهای تهران و 
شاهین‌شهر برگزار ‌شود. تمام خاصیت 
این فدراسیون برگزاری مسابقات لیگ 
برتر بوده. البته سایت این فدراسیون 
هم از دسترس خارج است و شاید برنامه 
‌دیگری هم داشته باشد اما چیزی که 
مشخص است فقط یک لیگ دارد که 
البته تیم‌ها خودشان هزینه را می‌دهند و 
فدراسیون می‌تواند مبلغی را هم به عنوان 

ورودیه بگیرد.
 با این‌حال این فدراسیون بدون برگزاری 
اردوی تیم ملی و با کمترین حضور در 
مسابقات بین‌المللی این روزها حسابی 
نامش بر سر زبان‌ها افتاده است. البته 
نه به خاطر فعالیتی که ندارد، بلکه به 

خاطر پولی که بابت این کار نکردن از 
مجلس شورای اسامی دریافت می‌کند. 
این فدراسیون در سال 1404 مبلغ 5 میلیارد 
تومان از وزارت ورزش بودجه دریافت کرده و 
احتمالاً سال آینده این رقم افزایش زیادی 
را در بودجه وزارت ورزش هم داشته باشد و 
آن ‌هم برای برگزاری همین مسابقات لیگ.
این در حالی است که برگزاری لیگ 
برای فدراسیون‌ها معمولاً نه تنها هزینه 
ندارد، بلکه درآمدزایی هم دارد. البته نه 
اینکه فدراسیون گلف بخواهد صرفاً برای 
برگزاری لیگ از وزارت ورزش پول بگیرد اما 
مجموع کاری که انجام می‌دهد برگزاری 
لیگ است. امسال مجلس شورای اسلامی 
در اقدامی عجیب رقم شگفت‌انگیزی را 
به عنوان کمک مالی به این فدراسیون 
اختصاص داده است. 40 میلیارد تومان 
کمک مالی مجلس به این فدراسیون 
لاکچری بوده که همین باعث شده تا 
اسم این فدراسیون بر سر زبان‌ها بیفتد 
و همین موضوع سؤالات زیادی را در ذهن 
علاقه‌مندان به ورزش به وجود آورده 
که این فدراسیون قرار است نزدیک به 
50 میلیارد تومان بودجه دولتی دریافت 

که مسابقات لیگ را برگزار کند؟ البته 
مهم‌تر از این هم سؤال دیگری است 
که مدام در ذهن‌ها به وجود می‌آید که 
چرا باید فدراسیون تکواندو از مجلس 20 
میلیارد تومان کمک مالی دریافت کند اما 
فدراسیون گلف 40 میلیارد تومان؟ تکواندو 
در المپیک پاریس چهار مدال به دست 
آورده بود و اصلاً گلف نمی‌تواند از نزدیکی 

این بازی‌ها عبور کند.
فدراسیون والیبال که در لیست بودجه 

حمایتی مجلس نبوده و یا فدراسیون 
جودو که سهم کمی در این حمایت 
نوع  این  منتقدان  اولین  داشتند 
تقسیم‌بندی بودند. این کمک مالی 
مجلس به نوعی شبیه یارانه دادن دولت 
است که به افراد بی‌بضاعت اختصاص 
می‌دهد اما مشخص نیست که چطور 
گلف را بی‌بضاعت معرفی کردند. ورزشی 
برای قشر پولدار جامعه که هیچ خاصیت 

دیگری ندارد.

 برد میلیمتری شاگردان عطایی از »رازین پلیمر« در پنج‌ست

شهداب در یک‌قدمی فولاد سیرجان

فدراسیون لاکچری گلف و کمک‌های یارانه‌ای

40 میلیارد برای برگزاری لیگ

دو شمشیرباز ایران در قهرمانی آسیا- اندونزی روی 
پیست رفتند اما به مدال نرسیدند. رقابت‌های 
قهرمانی شمشیربازی نوجوانان و جوانان آسیا در شهر 
جاکارتا، پایتخت اندونزی در هر سه اسلحه سابر، اپه 
و فلوره در حال پیگیری است. این درحالی است که 
تیم ملی شمشیربازی ایران باز هم در این مسابقات 
ناموفق بوده و نتوانسته مدالی را کسب کند. در بخش 
انفرادی سید صدرا حسینی در فلوره پسران روی پیست 
رفت. او از مرحله مقدماتی صعود کرد و در دور حذفی 
با نتیجه ۱۵ بر ۱۴ مقابل فلوریست اهل مالزی شکست 
خورد. در بخش سابر دختران هم آیسان گنجی بعد 

از صعود از دور گروهی، در بین ۶۴ سابریست مرحله 
حذفی مقابل شمشیرباز هندی شکست خورد و از 
دور رقابت‌ها کنار رفت. پیش از این نیز نوجوانان 
ایران در رده انفرادی و تیمی موفق به گرفتن مدال 
نشدند و کار آنها بدون مدال در قهرمانی نوجوانان 
آسیا به پایان رسید. ناکامی شمشیربازی در تمامی 
رده‌ها نشان می‌دهد که این رشته نه حالا حرفی برای 
گفتن دارد و نه در آینده می‌تواند داشته باشد. شاید 
بهترین و مهم‌ترین کاری که الان برای شمشیربازی 
می‌توان انجام داد جذب مربیان خوبی خارجی برای 

رده‌های پایه است. 

شکست ایرانی‌ها در شمشیربازی نوجوانان و جوانان آسیا 

بی‌مدال‌ها
اردوی تیم ملی تکواندوی بانوان با حضور 18 ورزشکار 
از 9 اسفند ماه آغاز می‌شود. اردوی آماده‌سازی تیم 
ملی تکواندوی بانوان با هدف آماده‌سازی هرچه بهتر 
ملی‌پوشان برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا 
از شنبه نهم اسفندماه به میزبانی خانه تکواندو آغاز 
می‌شود. بر همین اساس و با نظر مهروز ساعی سرمربی 
تیم ملی تکواندو، ساینا کریمی، معصومه رنجبر، روژان 
گودرزی، تینا مدانلو، هستی محمدی، مبینا نعمت‌زاده، 
مریم ملکوتی‌خواه، پرنیان نوری، یلدا ولی‌نژاد، ساغر 
مرادی، باران نعمتی، الهام نوایی، فاطمه احمدی، سارا 
صوفی، ساینا علیپور، هستی ولی‌نژاد، زهرا فیض‌‎آبادی 

و فرشته فتحی به اردوی آماده‌سازی دعوت شدند. این 
در حالی است که ناهید کیانی به این اردو دعوت نشده 
است. ناهید کیانی دو هفته پیش زانویش را جراحی کرد 
و به همین دلیل مدتی باید دور از تمرینات باشد. وعده 
پزشکان برای بازگشت کیانی بعد از سه ماه است که باید 
دید آیا این موضوع عملی می‌شود یا نه. البته او شانس 
حضور در مسابقات قهرمانی آسیا را از دست داده اما 
این امیدواری وجود دارد که بتواند به بازی‌های آسیایی 
ناگویا برسد. بیست و هفتمین دوره رقابت‌های تکواندوی 
قهرمانی آسیا 31 ادریبهشت تا سوم خرداد ماه 1406 به 
میزبانی مغولستان در شهر اولان‌باتور برگزار خواهد شد.

9 اسفند، آغاز اردوی تیم تکواندوی بانوان با 18 ملی‌پوش

کیانی،‌غایب بزرگ

 سعید رضایی 
رحمان 

محمدی‌راد  
علیرضا 

طلوع‌کیان  
علی فتاحی  

پیمان 
اکبری، علی 

پورعروجی 
و محمود 

افشاردوست 
مربیانی 

هستند که 
می‌توانند جزو 

گزینه‌های 
احتمالی 

باشند و برخی 
از آنها هم 

سابقه حضور 
در تیم ملی را 

دارند رضا عباسپور / پس از اینکه روبرتو 
پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی 
والیبال کشورمان تصمیم گرفت 
تغییراتی در ترکیب کادرفنی ایجاد 

کرده و برای مربیان ایرانی که او 
جایگزین  می‌کردند،  همراهی  را 
انتخاب کند، گزینه‌های جدیدی 
برای دستیاری او از بین مربیان مطرح 

والیبال ایران معرفی شدند. با توجه 
به تأکید پیاتزا بر تسلط به زبان 
انگلیسی، به نظر می‌رسد شانس 
علیرضا طلوع‌کیان و پیمان اکبری 

که به نسبت سایر گزینه‌ها رزومه 
پروپیمان‌تری دارند برای نشستن روی 
نیمکت تیم ملی والیبال و همراهی 
فنی پیاتزا بیشتر از سایر رقبا است.

روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم 
ملی والیبال ایران بعد از قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ که به میزبانی فیلیپین 
برگزار شد، به فدراسیون والیبال 
اعلام کرد قصد تغییر در دستیاران 
و کادر ایرانی خود دارد. در این راستا 
تغییراتی در ساختار تیم ملی ایجاد 
شد تا ایران با ترکیبی متفاوت 
در سال جدید پا به رویدادهای 
بین‌المللی و جهانی بگذارد. بنابراین 
دوران حضور محمدرضا تندروان و 
عبدالرضا علیزاده به عنوان دستیار 
اول و دوم پیاتزا در تیم ملی تمام 
شد و قرار است لیستی ۶ نفره به 
این مربی ایتالیایی ارائه شود تا او 
بار دیگر گزینه‌های مدنظر خود را 

انتخاب کند.
در گام اول عباس نظریان، رئیس 
سابق فدراسیون اسکی و رئیس 
کمیته والیبال برفی فدراسیون به 
عنوان سرپرست تیم ملی انتخاب 
ش‌خبر  خو میر  ا ی  جا و  شد 
سرپرست باتجربه تیم ملی را گرفت. 
امین شاکری آنالیزور تیم ملی هم 
تنها گزینه‌ای‌ بود که تغییری نداشت 
و در کادر باقی ماند. در شرایط فعلی 
یکی از مهم‌ترین موضوعات، انتخاب 
دستیاران ایرانی پیاتزا است که 
شنیده شده این مربی روی تسلط 

بر زبان انگلیسی تأکید ویژه‌ای 
دارد بنابراین با توجه به این شرط 
می‌توان چندین گزینه را در لیست 
احتمالی فدراسیون در نظر گرفت 
که شاید تا مدتی دیگر دو نفر از آنها 
را روی نیمکت تیم ملی ببینیم. سعید 
رضایی، رحمان محمدی‌راد، علیرضا 
طلوع‌کیان، علی فتاحی، پیمان 
اکبری، علی پورعروجی و محمود 
افشاردوست مربیانی هستند که 
می‌توانند جزو گزینه‌های احتمالی 
باشند و برخی از آنها هم سابقه 
حضور در تیم ملی را دارند. نکته 
عجیب و البته جالب توجه حذف 
نام غلامرضا مؤمنی مقدم سرمربی 
موفق تیم‌های ملی نوجوانان و 
جوانان والیبال ایران از لیست 
دستیاران پیاتزا در تیم ملی والیبال 
بزرگسالان است! مربی موفق و 
بادانشی که به نظر می‌رسید گزینه 
اصلی پیاتزا باشد، اما حالا نامش در 
لیست گزینه‌های پیشنهادی نیست. 
البته در روزهای اخیر گزینه‌های 
مختلفی مطرح شدند که برخی از 
آنها تسلط چندانی بر زبان انگلیسی 
ندارند اما سابقه و رزومه خوبی در 
عرصه مربیگری دارند. در نهایت 
باید دید که تصمیم پیاتزا در این 

زمینه چه خواهد بود.

حذف عجیب نام »غلامرضا مؤمنی« از لیست دستیاران ایرانی پیاتزا!

طلوع‌کیان و اکبری در حوالی تیم ملی
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 شانس بسکتبال برای درخشش در انتخابی جام جهانی

جدال سخت برای صعود به دور دوم
با آغاز پنجره دوم مسابقات انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷ در آسیا، 
ایران تنها با یک یا دو پیروزی می‌تواند صعود خود به دور بعد را قطعی کند 

و مسیر ادامه رقابت‌ها برای این تیم هموار است.
فیبا در آستانه برگزاری پنجره دوم انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷ در 
آسیا گزارشی منتشر کرده تا شرایط صعود تیم‌ها به دور دوم را بررسی کند. با 
وجود اینکه هنوز بازی‌های این پنجره آغاز نشده، فیبا هشدار داده که هفته 
پیش‌رو سرنوشت تیم‌ها را رقم خواهد زد. این گزارش سناریوهای مختلف 

صعود یا حذف تیم‌ها را با توجه به نتایج بازی‌ها تحلیل کرده است.
تیم ملی ایران در این رقابت‌ها در گروه C با سوریه، اردن و عراق همگروه 
است. طبق گزارش فیبا در این گروه، دو تیم مدعی )ایران و اردن( و دو تیم 
پایین‌ جدولی )سوریه و عراق( حضور دارند و دیدارهای پیش‌رو بین این 

تیم‌ها می‌تواند جایگاه‌ها را در جدول دچار تغییر کند.
ایران در گروه C با 4 امتیاز کنار اردن که 4 امتیاز دارد و عراق و سوریه که هر 
کدام 2 امتیاز دارند همگروه است. بسکتبال ایران اگر هر دو بازی خود را 
ببرد یا اگر سوریه را شکست دهد، پس از آنکه سوریه مقابل عراق شکست 
بخورد یا اینکه اگر عراق هر دو مسابقه خود را واگذار کند می‌تواند به دور 
دوم صعود کند. اردن نیز اگر هر دو بازی خود را ببرد یا اگر بتواند عراق را 
پس از شکست آنها مقابل سوریه شکست دهد و نهایتاً اگر سوریه هر دو 

بازی آینده را ببازد صعود می‌کند.
تیم‌های سوریه و عراق در دو بازی پیش‌رو نه شانس صعود قطعی دارند و 
نه از رقابت‌ها حذف شده هستند و تکلیف آنها به پنجره‌های بعدی موکول 
می‌شود. پنجره دوم مسابقات از ۷ تا ۱۱ اسفند برگزار خواهد شد. تیم ملی 
ایران در پنجره دوم با اردن )۲۷ فوریه، ۸ اسفند( و سوریه )۲ مارس، ۱۱ اسفند( 
بازی خواهد داشت و تلاش می‌کند با کسب نتایج مطلوب، جایگاه خود را 
تثبیت و راهی مرحله بعدی شود. طبق قوانین فیبا، سه تیم برتر هر گروه 

به مرحله دوم راه پیدا می‌کنند.

محسن وظیفه
خبر‌نگار


